可悠然、丝蓓绮全是"腰斩"价!

浦东警方查获15万余瓶假冒洗护防晒用品

□记者 陈颖婷

本报讯 可悠然、丝蓓绮……这些知名 洗护用品深受用户喜欢, 但不菲的价格常常 让人望而却步。而在一些特卖场内,这些洗 护用品却是"腰斩"价格,看似外表和大型 商超、旗舰店内差不多,其实配方已经"变 味道"……

近日,浦东警方破获一起涉嫌销售假冒 注册商标的商品案,查获假冒某知名品牌洗 发水、沐浴露、防晒霜15万余瓶,抓获犯罪 嫌疑人6名,涉案金额1700余万元。

4月初,市民张小姐看到某折扣特卖门 店低价售卖可悠然、丝蓓绮品牌的沐浴露、

"原本网上旗舰店 60 多元一瓶的沐 浴露,这里只要30多元。"张小姐不愿错失 这样的便宜,立即人手购买了一瓶。可是, 使用巨不为 张小姐就发现了异样。"这个 沐浴露和我之前用的相比, 更为粘稠, 味道 也不太一样。"更令张小姐惊恐的是,使用沐 浴露后,皮肤出现了过敏现象, "我之前用 的都不会过敏。"于是,张小姐又从超市里买 了一瓶正品沐浴露进行对比,发现了诸多不 同的细节,她怀疑自己买到了假货,于是向 擎方报擎。

浦东公安分局泥城派出所接到举报后, 民警便对该门店展开询查, 最终发现该门店 销售的该品牌洗护用品为假冒注册商标的商 品,随即自贸区临港新片区公安处、经侦支 队立刻会同临港新城派出所、泥城派出所成 立专案组深入调查发现,该假冒品牌商品发 货源头分布于广东、四川等地一些大型物流 点,且库存数量巨大。同时一个以唐某、秦 某某为主的制作、销售假冒注册商标商品的 链条被警方掌握。

5月,浦东警方展开收网行动,分别在 广州市、成都市抓获犯罪嫌疑人唐某、张某、 秦某某等6人,并在仓库内查获正准备分销 至全国各地的假冒知名品牌洗发水、沐浴露、 防晒霜 15 万余件。经查,犯罪嫌疑人张某为 牟取非法利益,在明知产品为假冒商品的情 况下仍向犯罪嫌疑人唐某采购假冒洗护用品,

再以低价正品、厂家直销等为诱饵分销给其 他超市门店。而犯罪嫌疑人唐某则根据张某 的订单负责采购假冒品牌洗发水、沐浴露及 防晒霜的空瓶、贴标、膏体等原材料, 然后 交由犯罪嫌疑人秦某某负责外包给加工厂制 为成品,并且唐某收到"山寨品"后再找人 伪造品牌方的授权、资质等证明"方便"张 某进行销售。

目前,犯罪嫌疑人唐某、张某、秦某某 等6人因涉嫌假冒注册商标罪已被浦东警方 依法刑事拘留。生产假冒品牌洗发水、沐浴 露及防晒霜的代工厂以及制作伪造品牌方资 质等假冒证明窝点已被警方掌握,案件仍在 讲一步深挖中。

□通讯员 张诗婷

本报讯 日前、奉

贤区消防救援支队联合

奉贤区委宣传部,在星

火消防救援站举办首届

消防趣味运动会暨消防

文创主题嘉年华,全区

各委办局、街镇、消防

安全重点单位等 200 余

人参与此次活动。现场

还设有消防装备器材展

区及文创作品展示区,

吸引人们驻足观看。

摄影报道

-场消防趣味运动会超"燃"来袭

吃白食还恶意投诉索赔 拘留!

□记者 夏天 通讯员 宋严

本报讯 因外卖小哥送错地址,一男 子没能准时吃上外卖,向平台投诉后竟意 外获得全额退赔。此后,这名男子似乎找 到了"免费"吃外卖的"套路",开启了自 己的"白吃"之旅,从几十元一份的简餐 开始,胃口越吃越大,直到被店家报警 ……近日,普陀警方在"砺剑 4 号"专项 行动中, 破获一起恶意投诉骗取外卖退款 的诈骗案件。目前,违法行为人贾某已被 警方依法行政拘留。

6月24日,某连锁火锅店收到外卖平 台仲裁发来的一个退单,退款原因是未收 到餐,要求商家全额退款。赵先生查看订 单信息,并电话联系到客户贾某,贾某一 口咬定没有收到餐品,表示还要继续投诉 商家。赵先生又联系外卖骑手, 骑手明确 表示已将外卖送到客户手里,并告诉其送 外卖过程中有个小插曲。原来, 小哥将外 卖送至订餐地址时,该住户表示并没有点 过外卖,这时,住在该址楼上的贾某闻声 下楼,表示是自己点的外卖,在核实信息 后将餐品带走。为了证实小哥的说法,赵 先生专程上门向该住户询问,得到了同样 的回复。于是赵先生来到普陀公安分局曹 杨新村派出所报警。

到案后, 贾某交代, 在今年4月初, 贾某点外卖时不慎填错送货地址, 骑手未 与其联系,就直接把外卖放下离开,等到 他找到外卖时,餐品已完全冷透,气愤之 下便在平台上以未收到餐品为由投诉商家。 没想到,很快他就收到了全额退款,由此 他萌生了用这种方法免费吃外卖的想法。

惊险!男子深夜高速上酒驾逆行 警车紧急拦停

□记者 季张颖

本报讯 近日, S4 沪金高速上发生惊险 一幕,深夜一男子竟驾车沿 S4 外圈逆行,沿 途正常行驶车辆纷纷躲避, 所幸被途经警车发 现后紧急拦停,这才避免酿成严重后果。

6月19日凌晨1点29分,闵行公安交警 支队民警驾车沿 S4 沪金高速外圈行驶,接近 金都路下闸道口时,突然发现前方竟有一车辆 逆向缓慢驶来,经过车辆纷纷减速躲避。民警 立即拉响警报并大声喊话, 示意司机靠边停

车,但司机未予理睬径直驶过警车。

民警判断司机可能是酒后驾车,立刻追了 上去,两车继续行驶1公里后逆行车辆才在快 车道上缓缓停下。民警迅速下车查看,发现司 机神志不清满身酒气, 明显是酒后驾车。

经呼气式酒精测试, 逆行司机马某某的测 试结果高达 358mg/100m1,超了醉驾标准 4 倍多。马某某不但醉酒驾驶, 更无视交通安全 在高速公路上逆向行驶,已涉嫌危险驾驶罪。 目前,犯罪嫌疑人马某某已被闵行警方依法采 取刑事强制措施。

女子深陷"温柔陷阱"被骗80万元

□记者 季张颖 通讯员 朱晓菁

"他平时热爱健身,聊天的 本报讯 时候见多识广,也很有条理性,后来他向 我表达好感,给我感觉很真诚。施警官, 我真没想到他是个骗子!"近日,徐汇公安 分局龙华派出所破获了这样一起网络诈骗 案件,犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪被依法刑

市民侯女士的遭遇要从今年2月份讲 起。当时, 侯女十在社交软件上结识一陈 姓男子, 两人虽素未谋面, 但在网上相谈 甚欢,再加上陈某幽默风趣的语言和时不 时的嘘寒问暖,两人很快在网络上确认了 恋爱关系。侯女士之所以深陷这段恋情, 不仅仅因为陈先生英俊潇洒、身材健美, 还自称是在香港工作的金融精英, 有内部 投资渠道,收益颇丰。确认恋爱关系后,

陈某称其手上有一个投资项目,有一定资 金缺口需要侯女士帮忙, "承诺"项目成 功后会给予丰厚的回报, 那时将与侯女士 "奔现"。在对方花言巧语的"温柔杀"下, 侯女士先后转账 4 笔共计 80 余万元。

经民警调查发现,所谓帅气多金的陈 姓男子根本不存在,跟侯女士一直聊天的 也不是同一个人, 而是轮流扮演着金融精 英的彭氏两兄弟。民警随即赶赴外省将两 人抓获。到案后,两人交代,他们利用网 上下载的健身帅哥图片将自己包装成"高 富帅",并编造身份在软件上物色"猎物"。 聊天时,两人分工明确,一人负责回复, 一人负责在网上搜罗暖心和有趣的话术, 等"猎物"产生情感后, 便编造高额回报 的投资理财项目以诈骗钱财。目前,两名 犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施, 案件正在进一步审理中。

醉驾、无证、套牌……"四项全能骑士"落网

□记者 夏天 通讯员 张嘉煜

本报讯 近日,松江公安分局交警在巡逻 时,发现一名摩托车驾驶员未佩戴安全头盔, 步调查后发现其有多项违法行为

7月2日,松江公安分局交警支队四大队民 警在开展巡逻工作时,途经北松公路车亭公路 路口,发现一两轮摩托车驾驶员未佩戴安全头 盔,民警将其拦下。在交流过程中,民警发现驾 驶员有酒驾嫌疑,后经检测,驾驶员焦某属于醉

酒后驾驶机动车。此外,民警对其车辆、身份信 息开展进一步核查时,发现焦某驾驶的摩托车 号牌已注销多年,属于套牌,而其本人也没有参 加过摩托车驾驶证考试,属于无证驾驶

目前,违法人员焦某因实施未取得驾驶证 驾驶机动车、醉酒后驾驶机动车、驾驶两轮摩 托车时驾驶人未按规定佩戴安全头盔、使用其 他车辆的机动车号牌的违法行为,累计被处以 刑事拘留,并罚款 6800 元的处罚。案件正在 讲一步宙理中。

蓝盾行动联合整治非法医美

□记者 陈颖婷 通讯员 徐爱英

本报讯 为欢庆中国共产党成立 102 周年, 弘扬伟大建党精神, 激励党员践初 心,担使命,日前,闵行卫监党支部组织 部分党员、条线监督员开展"迎七一,联 合整治非法医美蓝盾行动"主题党日活动。 此次行动,上海市卫生监督机动执法第三 中队队长裘巍率队参加,闵行区市场局共 同参与

执法人员兵分四组,对全区 2020 年以 来发生过无证医美投诉的生活美容场所、 无证行医场所进行全覆盖"回头看",逐一 排查是否存在违规开展医疗美容项目、违 规发布医疗美容广告等违法行为。

在2家生活美容场所,监督员查获激 光脱毛仪、涉嫌违法开展医疗美容的价目 表、顾客收费记录等证据材料,监督员现 场收集证人证言,对关键证据进行先行保 存,约谈相关单位负责人,拟予立案。

在某商业大楼的一家健康管理中心和 家生物科技有限公司内,执法人员分别查 获涉嫌"非法开展干细胞治疗"、"非法储存 干细胞"的药品、设备与器械,市、区两级监 督员密切配合、分组行动,采集关键证据,快 速固定实事与证据,约谈涉事单位负责人, 拟作进一步深入调查和处理。

本次专项执法行动, 共出动执法人员 24 名, 其中市、区两级监督员 22 名, 执 法车辆6辆,对48家单位、场所的无证医 美投诉进行了"回头看"追踪复查。通过 主题党日暨蓝盾行动,坚决打击无证医疗 美容、非法行医, 在行动中锤炼党性, 践 行初心使命; 树牢执法为民、护卫健康理 念,落实好卫生监督主责主业,净化医疗 美容服务市场,为"求美者"保驾护航。

2022年9月18日,本人郭云平及本公司中山市灯课堂电子商务有限公司在自媒体账号 "灯课堂"上发布《你家里吃什么油?金龙鱼、鲁花、胡姬花还是福临门,哪个是我们中国人自 己的品牌?》视频,我在视频中称"金龙鱼是美国ADM的公司"内容存在事实错误。

公开资料显示, 金龙鱼是新加坡丰益国际的全资子公司, 其创始人是爱国华人郭鹤年 先生和他的侄子郭孔丰先生。我视频中将不实信息与"哪个是中国的品牌、我国如何失去 食用油加工控制权、别被人卖了还帮人数钱"等信息串联,给金龙鱼品牌声誉造成伤害, 在此我公开向金龙鱼致以诚挚的歉意。

同时我深刻意识到,在改革开放的中国,合法合规经营的企业,不论外资、内资,都 是推动经济发展、带动人民共同富裕的好抓手,都应得到尊重和支持。

我已删除自己运营范围内的所有不实视频,也希望已转发相关视频的其他自媒体号尽 快删除消除影响,我自己未来也将加强对产出内容把关,遵守《互联网信息服务管理办 法》,希望和大家共同维护清朗网络环境。

再次深表歉意,特此声明。

致歉人:中山市灯课堂电子商务有限公司、郭云平

2023年7月5日